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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-lMT, da
quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 19
(dezenove) de Abril de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos
Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva -
Vice-Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - 1" Secretário, Adolfo Martins
dos Santos - 2o Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival
Faustino de Mello, João Batista Alvarenga, Geroni Bueno de Camargo e Elcio
Divino Feneira Costa. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando as
boas vindas a todos os Vereadores e ao público presentê e como havia
número legal de Vereadores deu-se início a Sessão, colocando em apreciação
a seguinte ata: Ata 008/04 da Sessão Extraordinária realizada dia 16
(dezesseis) de Abril de dois mil e quatro. Posta a ata em discussáo e sem
manifestaçóes foi votada e aprovada unanimemente. Logo após Sr.
Presidente ressaltou: quero dar as boas vindas ao nobre colega aqui nesta
Casa que esteve desempenhando seu trabalho na Secretaria de Agricultura e
sinta se em Casa porque é.isso aí. Ato contínuo passou-se para a leitura do
protocolo dâ corÍêspondência recebida psr esta Casa, do dia 15 ao dia 19 de
Abril de 2004. Oficio no 008/04 de autoria do Vereador Adolfo Martins dos
Santos, encaminhando defesa a Comissão Processante referente ao
processo de cassação". Em seguida Sr. Presidente argumentou que este

OÍicio já encontrava-se no dia 'l 5 nesta Casa, mas estava na máo da

Comissão por isso que nâo foi lido na Sessáo do dia 16 e está sendo lido

agora. Logo após Sr. Presidente salientou que em anexo tem aí os

comprovantes de contratos que Íixa o contrato da residência no Município de

Nova Nazaré e disse ainda que neste momento gostaria de registrar a
passagem do Vereador suplente dessa Casa o Sr. Reginaldo, deixar
registrado pelo trabalho que ele desempenhou nesses dias que o Vereador
João Batista Alvarenga estava afastado e disse ainda; quero dizer que foi de

grande valia sua passagem nessa Casa, ajudou muito em engrandecimento e

a construção desse MunicíPio, nesses poucos dias que esteve perante essa

Casa e registrar também a presença do Sr. José Antônio que esteve aí um

bom tempo a frente da chefia e agora por motivo eleitoral já se afastou, né Sr.

José Antônio? queria deixar registrado isso também. E dando seqüência
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE apresentando as proposiçõeS

apresentadas pelos Vereadores sendo as seguintes: Projeto de Lei
Legislativo no 00í/04 de autoria do Vereador Jonas Martiniano Fi lho qu

"Cria o Amigo do Li ro no Municíp io de Nova Nazaré e dá outras
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providências." Ato contínuo Sr. Presidente disse que o Projeto de Lei
Legislativo seria enviado a Comissão Unica e que esse Projeto é uma idéia

do nobre colega que esteve trabalhando nessa Casa Sr. Reginaldo Martins
Del Colle e por motivo do prazo transconido não foi possível ele entrar com
esse Projeto e a gente está entrando aí, mais com a idéia, deixar registrado
aqui, uma idéia do nosso amigo Reginaldo. Em seguida Sr. Presidente
solicitou a mim Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei
Legislativo no 00?04 de autoria do Vereador Silvio José AIves Maracaipe
que "lnstitui no Município dia 10 de Julho como o dia do Agente
Comunitário de Saúde". Em seqüência Sr. Presidente frisou que esse
Projeto também é uma idéia juntamente do companheiro Reginaldo Martins
Del Colle e logo após disse que o Projeto de Lei Legislativo seria enviado a

Comissão Unica. Dando continuidade Sr. Presidente solicitou a mim
Secretário p.ara que Íizesse a leitura do Relatório enviado pela relatora da
Comissão Única, Vereadora Geroni Bueno de Camargo. Dando seqüência
foi colocado o Relatório em discussão e fazendo uso da palavra a relatora
Geroni Bueno de Camargo cumprimentou Sr. Pre§dente, os nobres colegas e
o público presente e disse ainda: Sr. Presidente tudo que estou Íazendo em
relação ao relatório, não estou fazendo por conta própria, eu estou atÉs de
que me imparem dentrq das Leis, estou trabalhando juntamente com
advogado para que futuramente náo váo Íalar que a gente está fazendo as
coisas fora da Lei, que não está dando direito ao nobre Vereador a sua defesa
como foi falado no mandato de segurança, que a gente não tinha dado o
direito dele de defesa, que estava trabalhando em recesso, por esse motivo foi
parado o processo e tudo que nÓs fizemos dentro do processo de recesso
estamos fazendo que é dando o direito do Vereador, agora com relaçáo' ele

diz ali na defesa dele que não entregou os contratos e nem falou na época
porque achava que não prêcisava, Srs. Vereadores no dia em que eu recebi
esse mandato de segurança ele já tinha assinado o contrato com a SÉ. lluiza
do outro contrato e no entanto, ele colocou no mandato de segurança dele, no

processo o endereço anterior do Sr. João Marques, eu estive com o Sr. João

Marques e falei com ele e então por esse motivo, pelas coisas que a gente

tenha pegado e eu jamais vou vedar meus olhos e tapar a minha boca para as

coisas que acontecem, é que eu peço a vocês que esse processo continua
porque mesmo que o Vereador não seja caçado, que chega no final do nosso
processo ele Íique isento, mas que nós temos que por em prática aquilo que

nós começamos porque nós não podemos Íicar a mercê da PoPulação
dizendo que nós nâo temos Personalidade, que Vereador Íala que nós vamo
ter que indenizar o nobre colega Vereador em R$ 160.000,00 (cento e

sessenta mil reais), VereadoÍ dessa Casa de Leis falando isso, então ê rsso

que não pode a nós temos que ser coerente com as coisas que
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gente fala, com as coisas que a gente faz e eu sempre fui e vou ser até o fim,
então eu peço a vocês Srs. Vereadores que vamos votar pela continuação do
processo, mesmo que no final dê favorável ao nobre colega Vereador e disse
ainda; é isso as minhas palavras e muito obrigado. Em seguida foi colocado o
relatório da relatora Geroni Bueno de Camargo da Comissão Processante em
votação e sem manifestaçôes foi aprovado por unanimidade. E dando
continuidade passou-se para a PALAVRA LIVRE na qual estava inscritos os
Vereadores Zezito Moreira Neres absteve da palavra, João Batista Alvarenga
fazendo uso da palavra argumentou: em primeiro lugar quero cumprimentar
Sr. Presidenle Jonas Martiniano Filho com meu boa noite e também em nome
da nobre colega Vereadora Geroni Bueno de Camargo cumprimentar todos os
Vereadores, boa noite. Quero também cumprimentar Sr. José Antônio que
teve também que aÍastar pelo motivo igual o meu, o nobre colega ex-Vereador
Reginaldo pelo bom desempenho e o trabalho nessa Casa, que eu estou
voltando pelo moüvo que Íuturamente a gente tem que afastar 6 (seis) meses
antes para poder mexer com a politica e aí por motivo a ter que voltar a ser
Vereador e também eu gostaria de cumprimentar a Geroni e o Sr. Corival por
nós poder aumentar a bancada dos Vereadores do PT aqui em Nova Nazaré
porque agora nós somos 3 (três), podemos ter uma briga boa e no mais quero
agradecer a lodos e o meu muito obrigado. Em seguida o Vereador Elcio
Divino Feneira Costa absteve da palavra, Geroni Bueno de Camargo fazendo
uso da palavra ressaltou; só quero desejar boas vindas ao Vereador Joáo
Batista Alvarenga e agradecêr o Sr. Reginaldo pela colaboração, pelo
coleguismo que sempre tem dedicado a nÓs e dizer que eu não vou deixar de
perturbar não, não é porque deixou de ser que eu vou deixar de coner atÉs e
pedir ajuda não, vou continuar viu? Muito obrigado por tudo e é só isso que eu
tenho a dizer, muito obrigado. Ato contínuo fazendo uso da palavra o
Vereador Corival Faustino de Mello ressaltou: em nome da Vereadora Geroni
Bueno de Camargo quero cumprimentar todos, boa noite. Sr. José Antônio
que se faz presente, o ex-Vereador Reginaldo Martins Del Colle um

companheiro bom, e eu quero dizer sobre essa cassaçáo de mandato do

nobre Adolfo Martins dos Santos, que eu não queria estar aqui sendo
favorável a esse ato, eu queria que esses companheiros continuassem até o
fim, mais a gente já anda aturdido da população tanto cobrar a gente que a
Câmara de Vereadores está coibindo com eÍros, eu acho que eu não fui eleito
e nem votei no Adolfo Martins dos Santos pra ser Vereador pra receber tanta
cobrança igual à gente tem cobrado, porque eu vejo falar e está no Regimento
lntemo que Vereador tem que ser Vereador na cidade onde foi eleito, não é
mudar do Município e querer empunar de marcha ré na goela da gente porque

a gente não é tão bobo assim não, porque quando as coisas tem fundamento,
heiro, tem vias regimentais que ele podia sair deESSOA quer
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licença como Vereador, o suplente assumia, mas não é tapeando a populaçáo
que votou nele, porque eu não tapeia, de maneira nenhuma e nunca vai me
tapear, eu tenho um jeito assim talvez até de bobo, mas nem tanto a gente é
tão bobo assim, então a pessoa tem que ser mais passivo, mais companheiro
e migrar com a verdade porque até hoje está travessado na minha goela uma
prestação de contas do Adolfo Martins dos Santos em 11 (onze) itens que não
passou, numa Câmara de Vereadores num MunicÍpio desse tamanho, agora
me diz, será que eu contribui para erar em 11 (onze) artigos o qual eu sei sÓ

2 (dois), 9 (nove) nós não teve direito de saber, está o nobre colega
Presidente Jonas Martiniano, nós ligamos em Cuiabá pra saber, essa
prestação de contas nunca chegou lá, como é que se depara com uma
questâo dessa maneira? Eu não sei por onde que tramita essa prestação de
contas porque por via fax o homem nem respondeu nós né Sr. Presidente?
Nós estamos esperando essa resposla até hoje e isso nunca apareceu e seÉ
que nós vamos dar continuidade nisso, nós náo vamos montar uma comissão
pra ir atrás dessa prestação de contas? Porque parece que Nova Nazaré vida
é tenorismo, Câmara de Vereadores passa a prestaçáo de contas do primeiro
Presidente, nâo passa, devolve em 11 (onze) art[os, Índio quer tomar tena
nossa, quer tirar o asfalto da nossa cidade, quer voltar a ser distrito, parece
que nós aqui são, uma leva de gente.que ráo tem conhecimento da verdade,
então eU acho que nós tem que por essatasa aqui em ordem pra moralizar
as coisas que estão enando porque parece que todas as Câmaras de
Vereadores são elas que moraliza Prefeito e aqui em Nova Nazaré está sendo
o contrário, eu fico observando as coisas, a gente é tão bobo, o ex-Presidente
Adolfo Martins dos Santos deu um aumento de salário pra nós, sempre eu

briguei que não queria aquele aumento poÍque não tinha nem um decrcto não

tinha nada, pagaram 5 (cinco) meses, mas teve que devolver pra Prefeitura,
ele dizia que estava passando do salário dele e nós teve que devolver pra

Prefeitura, nós nunca foi atÉs disso pra saber a onde que fundamentalizava a
verdade, então enado somos nós Vereadores que estão coibindo com coisa

mentirosa dentro dessa Casa, isso nâo pode acontecer viu Sr. Presidente?
Vamos concertar isso que ainda é tempo, eleiçáo está ai, nós não pode

receber ovo choco na nossa cara em cima dum caminhâo não, porque nós

representa esse povo e nós tem que representar bem porque são pessoas

humildes e ordeiras e religiosa, nós não pode deixar isso continuar na

impunidade que está acontecendo e disse ainda; são essas minhas palavras e

obrigado. Logo em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Jonas

Maúniano Filho disse que só gostaria de retiÍicar um detalhe ai pra não ter
restriçôes futura, na questão de prestaçáo de contas do Sr. Adolfo Martins dos
Santos, eu não sei se a prestaçáo está lá ou não está e o nobre colega

també stava presente pra ratiÍicar talvez a força de expressáo ar pra
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que não venha ter essa coisa, aqui tínhamos um parecer que todas as
prestaçôes de contas quem julga é o Tribunal de Contas, não é a Câmara, a

Cámara julga as contas do Prefeito e o Tribunal julga as contas das Câmaras
Municipais do Estado, o Tribunal do Estado de Mato Grosso julga estado de
Mato Grosso, então só estou querendo dizer, ratificando aí que a prestação de

conlas do Sr. Adolfo deve estar lá, é, porque se não estivesse lá não estaria
funcionando a Câmara Municipal, então eu só quero ratiÍicar nesse detalhe só.

Em seqüência fazendo novamente uso da palavra o Vereador Corival Faustino
de Mello ressaltou; muitas vezes a gente pode até ceder, mais aquele Sr. nós

tem o telefone dele, ele trabalha no Ministério Público, ele disse pra você, o

Sr. que essa prestaçáo de contas ele não conhece ela lá, não foi isso que ele

falou? Que ia mandar o fax pra nós aqui em Nova Nazaré e nós estamos
esperando até hoje e parece que não foi cobrado né? Dando continuidade o
Vereador Jonas Martiniano Filho mais uma fez fazendo uso da palavra

salientou que talvez o nobre colega entendeu mal, o que aconte@, a

prestação de contas era pra ele olhar os itens e mandar o fax pra nós do que

aconteceu, foi nesse sentklo, mais não que a prestação não está lá porque

desde quando, se a prestaçáo não está lá a Câmara não funciona, porque os

recursos não vem pro Município, os Íuncionários da Câmara, o FPM da

Prefeituna Íoi corta6, entiio-só quero ratiÍcar isso aí pra não prejudicar nem

eu e nem a pessÔa:do Vereador que citou a palavra. Em seguida o Vereador

Adolfo Martins dos Santos absteve da palavra. E dando continuidade nada

mais havendo a tratar sr. Presidente agradeceu ao público presente e
informou a todos os vereadores (as) que a póxima sessão ordinária será no
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dia 03 de Maio de 2@.4, com início ás 20 horas, no recinto da Câmara. Em

seguida deu-se por encenada a Sessão ao que eu, Vereador Sílvio José
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que

após lida e aprovada, sera mim e pelos Vereadores Presentes.
Sílvio José Alves MaracaiPe
Jonas Martiniano Filh
João Braz da Silva
Adolfo Martins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mel
Elcio Divino Feneira C
Geroni Bueno Camargo
João Batista Alvarenga
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